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БЪЛГАРСКА НАЦИОНАЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ 

УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ  

 

ПРОТОКОЛ № 12 

от заседание проведено на 31.03.2026 година 

 

ПРИСЪСТВАЛИ: Милена Милотинова, Вера Александрова, Елена Яръмова, Ивелина Димитрова 

и Георги Сланчев 

 

1. Във връзка с докладна записка от Директора на дирекция „Икономическа“, 

Управителният съвет обсъди т. 1 от протокол № 3 от проведено заседание на 10 март 2026 година 

на Комисията за реализация на телевизионна продукция на БНТ и приема проектобюджети за 

реализация на  вътрешните телевизионни предавания, предвидени за излъчване през второто 

тримесечие на 2026 година. Точка 2 е обсъдена от Управителния съвет и приета с протокол № 

11/24.03.2026 г., т.1 

 

Решението по т.1 е взето с единодушно съгласие от членовете на Управителния съвет.  

 

 2. Решението по точката не е публично.  

 

 3. Управителният съвет, на основание чл. 7, ал. 11, т. 7 от Правилника за организацията и 

дейността на Управителния съвет на БНТ, приема за сведение предоставената информация от 

Директора на дирекция „Търговска дейност и комуникации“ за сключени договори, реализирано 

рекламно време, приходи от продажба на реклама и спонсорство през месец февруари 2026 

година. 

 

Решението по т. 3 е взето с единодушно съгласие от членовете на Управителния съвет. 

  

4. Във връзка с възможностите за телевизионно новинарско отразяване на Световното 

първенство по футбол FIFA World Cup 2026 (безвъзмездно и възмездно) от нелицензирани 

организации на територията на България, Управителният съвет обсъди докладна записка от 

Директора на дирекция „Търговска дейност и комуникации“ и съгласно Закона за радиото и 

телевизията одобрява Тарифа за новинарско отразяване на Световното първенство по футбол FIFA 

World Cup 2026 от нелицензираните организации на територията на България и условия при 

закупуване на материали за новинарско отразяване на един мач-ден от първенството. 

  Всички цени са в евро и в лева, без включен ДДС. 

 

Решението по т. 4 е взето с единодушно съгласие от членовете на Управителния съвет. 

  

5. Във връзка с предложение от г-н Калоян Павлов – управител на „Артистика БГ“ ЕООД за 

отстъпване право за излъчване на готово аудио-визуално произведение – концерт-спектакъл 

„Денят на ансамблите“, проведен през 2025 година и становище от Директора на дирекция 

„Програмно съдържание“, Директора на дирекция „Спорт“, Главния координатор на 

„Координационен център“, Директора на дирекция „Търговска дейност и комуникации“, 

и.д.Директора на дирекция „Мултимедия“ и Директора на дирекция „Правна“, Управителният 

съвет дава съгласие за сключване на договор с „Артистика БГ“ ЕООД. 

 

 

Решението по т. 5 е взето с единодушно съгласие от членовете на Управителния съвет. 

  



2 
  
 

 6. Във връзка с постъпило второ писмо до Българската национална телевизия от г-н Христо 

Бакалов – продуцент „БАКИ Филмс“ ООД за предоставяне на права за излъчване на 

пълнометражен документален филм „40-те Извора“ с времетраене 108 минути, посветен на така 

наречената „Българска школа във вдигането на тежести“, който съдържа подбрани моменти 

илюстриращи отблизо методиката на Иван Абаджиев, като участват и професори от НСА, 

чуждестранни треньори и български световни и олимпийски шампиони, срещу безвъзмездно 

ползване на подбрани архивни кадри от фонда на БНТ, включени в работния вариант с обща 

продължителност до 11 минути, и докладна записка от Директора на дирекция „Програмно 

съдържание“ и Директора на дирекция „ТВ производство“, Управителният съвет с оглед 

проявения принципен интерес за планиране и излъчване на филма в програмите на БНТ, 

независимо, че БНТ има произведен собствен документален филм, посветен на треньора Иван 

Абаджиев, който е създаден като част от поредицата „БНТ представя“, приема предложението на 

Директора на дирекция „Програмно съдържание“ и Директора на дирекция „ТВ производство“ за 

предоставяне на подбрани архивните кадри от фонда на БНТ, които да бъдат използвани в 

документалния филм „40-те Извора“ при условие, че продуцентът „БАКИ Филмс“ ООД 

предостави безвъзмездно правата за излъчването му и заплати стойността на архивните кадри 

според тарифите на БНТ, с предоставена отстъпка от 50%. 

 

Решението по т.6 е взето с единодушно съгласие от членовете на Управителния съвет.  

 

  Следват подписи:     

Милена Милотинова      

Вера Александрова 

Елена Яръмова 

Ивелина Димитрова 

Георги Сланчев 


